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(A) BENZKBHHM100kN/ MEBZSXE DD H DR KIEKN/M) (E) HEEMIMEBAIRIEDOHED HDREKRIEKN/M) e = ‘B ¥
(B) (AP L SR BT 5188 0+ B EDEm) P EP LHREN RS 5800 L EEDEHSM) ERFAR FRTEit AT RATHET
(C) #EN=&KBHA100kN/ MU T DX B DFEI D H DERKIEKN/M) (G) HIESHIMUTORIFEDOHIED D RAEKRN/M) LEREE
D) CNLZEEMERTIBEDLEENZE(m) H) QP LZEEMERTIEEDLEEDSS(m)
FETHIYVTADLITEED HDOKES ZERBRNOTREODHIOKRES

XHES wm *

(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 1612 1.0 99.9 10 186 37 15.2 30 160.7 10 96.9 1.0 18.6 37 145 29
( 2) 156.6 10 99.1 10 16.8 33 15.1 30 156.1 10 955 1.0 16.8 33 145 29
( 3) 167.1 10 99.9 10 212 43 15.1 30 167.0 10 96.4 1.0 21.7 43 146 29
( 4) 162.0 10 99.2 10 205 41 15.1 30 1619 10 96.9 1.0 205 4.1 138 27
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